
Звіт  

про результати проведення 06.04.2023 громадського обговорення у формі зборів з 

громадськими організаціями з питання про порядок ціноутворення та державного 

регулювання цін на товари, що мають істотну соціальну значимість 

 Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Ізмаїльська районна 

державна адміністрація. 

Зміст матеріалів, винесених на публічне громадське обговорення: порядок 

ціноутворення та державного регулювання цін на товари, що мають істотну соціальну 

значимість.   

 

Інформація про осіб, що взяли участь у публічному громадському 

обговоренні:  

1. Мінюк О.С. – начальник відділу економіки, агропромислового розвитку та 

екології Ізмаїльської РДА;  

2. Вєтєва Н.В. – головний спеціаліст відділу інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю Ізмаїльської районної військової адміністрації; 

3. представники громадських об’єднань: ГО “ІЗМАЇЛЬСЬКЕ МІСЬКРАЙОННЕ 

ТОВАРИСТВО ЛЮБИТЕЛІВ ДОМАШНІХ ТВАРИН ТА ПТИЦІ”, ГО «ЦЕНТР 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ВЕТЕРАНІВ АТО», ГО “СПІЛКА ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ В АФГАНІСТАНІ 

ТА ІНШИХ ВОЄН САФ’ЯНІВСЬКОЇ ОТГ”, ГО “ФЕДЕРАЦІЯ ШАХІВ ТА ШАШОК 

МІСТА ІЗМАЇЛ ТА ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ”, ГО “РОТАРІ КЛУБ ІЗМАЇЛ”. 

   

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами публічного громадського обговорення, із зазначенням автора кожної 

пропозиції: 

ГО “ІЗМАЇЛЬСЬКЕ МІСЬКРАЙОННЕ ТОВАРИСТВО ЛЮБИТЕЛІВ ДОМАШНІХ 

ТВАРИН ТА ПТИЦІ” з пропозицією Порядок ціноутворення та державного регулювання 

цін на товари,  що мають істотну соціальну значимість розмістити на офіційному сайті 

райдержадміністрації. 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень: пропозиції враховано.  



Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: розмістити на офіційному сайті райдержадміністрації Порядок 

ціноутворення та державного регулювання цін на товари,  що мають істотну соціальну 

значимість. 

Для забезпечення безперебійної роботи підприємств в умовах воєнного стану 

постановою КМУ від 13.03.2022 р. №303 «Про припинення заходів державного контролю 

та державного ринкового нагляду в умовах правового режиму воєнного стану» було 

припинено проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) 

і державного ринкового нагляду. 

На теперішній час державний нагляд (контроль) під час воєнного стану в Україні 

здійснюється лише задля стримання зростання цін на соціально значущу продукцію, 

гарантуючи їх доступність для населення.   

З метою забезпечення цінової стабільності на ринках продовольства в умовах 

воєнного стану та зменшення соціальної напруги Головним управлінням 

Держпродспоживслужби в Одеській області проводяться щотижневі цінові спостереження 

за динамікою роздрібних цін на товари, перелік яких визначений постановою Кабінету 

Міністрів України від 06.03.2022 №223. Моніторинг здійснюється в найбільших 

торговельних мережах області, в яких придбаває товари переважна більшість споживачів - 

це супермаркети «Сільпо», «Таврія», «Копійка», АТБ, «Два шага», «Точка», «Обжора».  

Щотижнево Ізмаїльська районна державна адміністрація отримує від ГУ ДПСС 

інформацію щодо рівня роздрібних цін на споживчі товари на підприємствах торгівлі. 

Отримана інформація направляється до територіальних громад. Фахівцями 

Держпродспоживслужби, РДА та ОМС здійснюється цінове спостереження роздрібних 

цін на споживчі товари, що мають істотну соціальну значущість, і товари 

протиепідемічного призначення на підприємствах торгівлі та аптечних закладах. Так, за 

результатами проведених цінових спостережень за встановленням суб’єктами 

господарювання цін на товари, що мають істотну соціальну значущість (це 26 товарів 

згідно постанови КМУ від 6 березня 2022 р. № 223), протягом лютого 2023 року 

спостерігалась відносна стабільність середніх роздрібних цін на хліб житньо-пшеничний 

(26,84 грн/кг), батон (28,24 грн/кг), крупу гречану (60,21 грн/кг), сметану 15% жирності в 

плівці (91,69 грн/кг), цукор кристалічний (34,21 грн/кг), птицю (86,64 грн/кг) та яловичину 

(197,7 грн/кг). Знизились середні роздрібні ціни на борошно пшеничне (на 6,7%), 

макаронні вироби (на 3,4%), крупу вівсяну (на 18,3%), буряк (на 2,6%). Спостерігалось 

зростання середніх роздрібних цін на масло вершкове 72,5% жирності (на 5,1%), яйця 

курячі (на 2.0%), свинину (на 2,7%), олію соняшникову рафіновану (на 3,3%), молоко (на 

6,9%), капусту білокачанну (на 3,6%), цибулю ріпчасту (на 8,6%), моркву (на 17,1%), 

картоплю (на 3,5%) та сіль (на 18,6%) у зв’язку із підвищенням оптово-відпускних цін 

виробників (закупівельних цін постачальників). 

 За результатами постійного аналізу даних Реєстру роздрібних цін встановлено, 

що зазначені торговельні мережі здійснюють декларування зміни роздрібних цін на 

товари, перелік яких визначений постановою  Кабінету Міністрів України №341 від 22 

квітня 2020 р. «Про заходи щодо стабілізації цін на товари, що мають істотну соціальну 

значущість, товари протиепідемічного призначення». 

Що стосується оптово-відпускних цін виробників на вищезазначені товари, то 

вони державному регулюванню не підлягають. 



В лютому 2023 року спостерігається зменшення рівнів середніх роздрібних цін на 

бензин марки А-95 і дизельне пальне. 

За даними Держстату індекс інфляції за 2022 рік становив 126,6%, за січень 2023 

року – 100,8%, лютий 2023 року - 100,7%. В лютому подешевшало паливо та мастила (-

5,3%), яйця (-1,9%), олія соняшникова (-0,4%). Подорожчали хліб (+0,9%), овочі (+13,9%).  

Пришвидшення інфляції в Україні зумовлювалося як загальносвітовими тенденціями, 

зокрема високими цінами на енергоресурси, так і внутрішніми чинниками, пов’язаними 

насамперед із війною. Це порушення ланцюгів постачання, знищення активів 

підприємств, зростання їх виробничих витрат, а також підвищений попит населення на 

окремі товари та послуги на тлі недостатньої пропозиції.  

Відповідно до наданих за моніторингом даних, у багатьох суб’єктах 

господарювання налагоджено логістику, що означає більш-менш стабільну ситуацію з 

асортиментом товару, а також дає змогу зменшити скачки цін на бакалійну групу товарів, 

хлібобулочні вироби, деяку молочну та м’ясну продукцію.  

З початку війни тривало подорожчання овочів унаслідок окупації південних 

регіонів України, порушення ланцюгів постачання та подорожчання енергоносіїв. 

Зростання цін на теперішній час на овочі та фрукти дещо сповільнилося, але їх вартість 

лишається вищою, ніж торік. Відчутніше дорожчали крупи, зокрема гречка і рис, 

унаслідок вичерпання запасів та скорочення постачань.  

Фахівцями, які здійснюють моніторинг цін, на постійній основі проводиться 

роз’яснювальна робота щодо формування, встановлення та застосування суб’єктами 

господарювання державних регульованих цін, запобігання випадків порушень норм 

чинного законодавства. Головна вимога  – щоб на торговельному ринку України суб’єкти 

господарювання реалізували товари, що мають істотну соціальну значущість, і товари 

протиепідемічного призначення за економічно обґрунтованою ціною. 

 Розпорядженням № 19\А-2022 від 18  березня 2022 року утворена робоча 

група з контролю за ціновою ситуацією в Ізмаїльському районі Одеської області, 

затверджено її склад. Районною робочою групою налагоджена співпраця з органами 

місцевого самоврядування щодо порядку проведення моніторингу цін на відповідній 

території згідно переліку товарів за постановою КМУ № 341 від 22.04.2020 та ПКМУ № 

223 від 06.03.2022. Крім того, окремою дією здійснюється моніторинг цін на 3 види хліба 

(з борошна пшеничного вищого ґатунку, з борошна пшеничного першого ґатунку, з 

борошна житньо-пшеничного). Результати моніторингу щодекадно передаються до 

Департаменту економіки та стратегічного планування. Середні ціни станом на 20.03.2023 

року на хліб пшеничний за кг по району – 32,17 грн, на хліб з борошна пшеничного 

першого ґатунку – 30,83 грн, з борошна житньо-пшеничного – 30,07 грн. 

Моніторинг цін на пальне свідчить, що на теперішній час ситуація з пальним 

стабільна. В минулому році для врегулювання ситуації уряд підвищив граничні ціни на 

бензин та дизельне пальне та призупинив цінове регулювання на паливному ринку. Згідно 

думки експертів,  найважчий момент тотального дефіциту, який спостерігався весною 

2022 року, вже минув. За два місяці 2023 року ціни на пальне в Україні впали на 10%. 

Така тенденція збереглася на тлі антиросійських санкцій і довела, що можна жити без 

російських нафтопродуктів, мати зниження цін і запаси. У 2022 році Україна повністю 

перебудувала свій ринок пального і завдяки цьому й надалі буде забезпечена пальним.  



В аптеках району здійснюється моніторинг цін на етанол (розчин 96%); 

нестероїдні протизапальні лікарські засоби вітчизняні; антибактеріальні лікарські засоби 

вітчизняні. Ціни не перевищують встановлені межі.  

Районна робоча група тісно співпрацює з органами місцевого самоврядування 

територіальних громад. 

Однак з приватними підприємцями торговельних закладів продовжується 

проведення роз’яснювальної роботи щодо недопущення спекулятивного зростання цін та 

щодо застосування торговельної надбавки в розмірі не більше 10% оптово-відпускної ціни 

на соціально значущі товари.  

Ситуація щодо здійснення моніторингу цін – на постійному контролі РДА. 
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